

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 15.04.2020 Numéro de publication: HR02-1004871353

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Polish Shop - Krzysztof Maly, Echandens, nouveau Le Vaud

Polish Shop - Krzysztof Maly Chemin des Mélèzes 3 A 1261 Le Vaud Jusqu'ici Polish Shop - Krzysztof Maly

Polish Shop - Krzysztof Maly, à Echandens, CHE-183.272.832 (FOSC du 01.09.2017, p. 0/3728785). Siège transféré à Le Vaud. Nouvelle adresse: Chemin des Mélèzes 3A, 1261 Le Vaud. Maly Krzysztof maintenant à Le Vaud. Registre journalier no 6224 du 08.04.2020 Précédente publication dans la FOSC: no 169, Date: 01.09.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud